
maar daar is bijgezegd dat dit uitzonderlijk was. Ik
ontraad aanneming van deze motie. Ik suggereer de heer
Rouvoet om andere instrumenten voor dit doel te kiezen.

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Ik heb een schriftelijke
reactie op mijn voorstel in eerste termijn gekregen, maar
ik heb toch een motie ingediend omdat de argumentatie
mij niet overtuigde. De hoeveelheid administratieve
lasten is een kwestie van inschatting. Een ander
argument was dat deze motie zich tegen de eigen
instrumenten van het kabinet keert, omdat werknemers
meer mogelijkheden krijgen dan degenen met inkomsten
uit andere hoofde. Dat argument geldt echter ook voor
de spaarloonregeling, dus dat vond ik niet sterk. Ik
realiseer mij dat andere modaliteiten denkbaar zijn. Ik wil
de motie aanhouden en ik zal hier bij het belastingplan
op terugkomen.

Staatssecretaris Wijn: Dat lijkt mij een uitstekend idee.

De voorzitter: Op verzoek van de heer Rouvoet stel ik
voor, zijn motie (30300, nr. 49) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de ingediende moties.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 19.12 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister en staatssecretaris van Buiten-

landse Zaken, ten geleide van rapport Sturing
EU-aangelegenheden (29362, nr. 61);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, inzake de Immigratie- en Naturalisatiedienst
(IND) (30240, nr. 3);

een, van de minister van Financiën, over de IMF
Strategic Review (26234, nr. 47);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
ten geleide van het werkprogramma 2006 van de
commissie van advies inzake de Waterstaatswetgeving
(29720, nr. 9);

een, van de Raad van Economische Adviseurs,
betreffende het advies over de Miljoenennota 2006
(30300, nr. 32).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, inzake reactie op de brief Lieve de Key
school;

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van afschrift van brief aan de Neder-

landse CVZ-Vereniging Samen verder;
een, ten geleide van werkprogramma 2006
Gezondheidsraad/GRO;

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, ten geleide van de Voortgangsrapportage Evaluatie
Wet medisch-wetenschappelijk onderzoek met mensen;
een, over de brief van de heer Wiendels over eigen
bijdrage thuiszorg.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. een brief van de Referendumcommissie, ten geleide
van het verslag van de werkzaamheden Referendum-
commissie.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie.
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Presidiumbesluit

Het Presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek
teneinde een bijdrage te leveren aan het voorkomen van
het gebruik van geestelijk of lichamelijk geweld jegens of
van enige andere vernederende behandeling van
kinderen in de verzorging en opvoeding (30316);

b. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Aanpassing van en verbeteringen in diverse wetten in
verband met de invoering van de Wet werk en inkomen
naar arbeidsvermogen alsmede enkele andere correcties
(Aanpassing- en verzamelwet Wet werk en inkomen naar
arbeidsvermogen) (30318).

Wijn

Tweede Kamer Presidiumbesluit
6 oktober 2005
TK 9 9-526


